



Учащиеся Детской школы искусств им. А. Т. Гречанинова активно участвуют в различных конкурсных мероприятиях, тем самым пополняя копилку творческих достижений школы.

Учащиеся отделения народных инструментов достойно представили свою конкурсную программу на Международном конкурсе «Янтарный остров», который состоялся 30 октября в Калининградском областном музыкальном колледже им. С. В. Рахманинова. Жюри конкурса, в состав которого вошли известные деятели культуры и искусства и ведущий педагогический состав профильных ВУЗов Москвы и КОМК им. С.В.

Рахманинова г. Калининграда, по достоинству оценило выступление юных музыкантов. По итогам конкурса Максимилиан Климайтис и Кузьма Быков (преподаватель Л. Е. Оверченко, концертмейстер С.В. Морозова) стали Лауреатами III степени, а Артем Данильчук (преподаватель Л. Ю. Жигунова) награжден Дипломом I степени.

Во Дворце культуры г. Светлого 2 ноября состоялась торжественная церемония награждения победителей VII Областного конкурса «Биеннале детской графики».

Звания Лауреата I степени удостоена Мария Виркова (преподаватель О.А. Величко). Виктория Лапа (преподаватель Зайкова С.В.) награждена Специальным призом жюри.

Образцовый хореографический ансамбль «Реченька» блестяще выступил 6 ноября на Международном конкурсе «Балтийский мир», представив на суд жюри хореографические композиции «Лети со мной», «Тарантелла», «Поддай балалайку» и сербский танец «Коло». Конкурсное жюри отметило высокий уровень исполнения программы. На торжественной церемонии награждения, которая проходила в зале Дома искусства, руководителю коллектива С.В. Захаровой был вручен кубок и диплом Лауреата I степени в возрастной категории до 10 лет и Диплом Лауреата III степени в возрастной категории 11-12 лет.

Поздравляем талантливых ребят и преподавателей с заслуженными победами!

С. Морозова

